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Präzisions-Greifmodul Préhenseur de precision Precision gripper modules



PG 12 I PG 16 I PG 20



Neu Nouveau New



Präzise Précis Precision Kompakt Compact Compact Kraftvoll Puissant Powerfull



PG 12



GREIFMODULE MODULES DE PREHÉNSION GRIPPER MODULES



P (M3)



P (M3)



Typ



Type



Max. zul. stat. Momente (pro Greifbacke)



Moments stat. max. autorisés Max. permittet stat. torque (par doigt) (per jaw)



Ma Mb Mc



1 Nm 1 Nm 1 Nm



Max. zul. dynamische Momente Moments dyn. max. autorisés Max. permitted dyn. torque (pro Greifbacke) (par doigt) (par jaw)



Ma Mb Mc



1 Nm 1 Nm 1 Nm



Max. statische Kraft



Force static max.



Max. static force



F



30 N



Max. dynamische Kraft



Force dyn. max.



Max. dyn. force



F



0.3 N



Min. Schliesszeiten (in Abhängigkeit des Gewichts der Finger) Temps fermeture minimal (en dépendance de poids de doigt) Minimal closing time (in the dependence weight of finger) *S  chliesszeiten im ungedrosselten Betrieb Couvre-feu à l'exploitation sans éntranglement Curfew in operation unthrottled
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Type



PG 12



*Schliesszeit / Temps fermeture / Closing time



Fingergewicht / Poids de doigt /  Weight of finger



50 ms



=



30 g



30 ms



=



20 g



20 ms



=



15 g



10 ms



=



10 g



PG 12



TECHNISCHE DATEN DONNÉES TECHNIQUES TECHNICAL DATA Typ



Type



Type



PG 12



Bestellnummer



Article no.



Order No.



50332223



Zylinder



Cylindre



Cylinder



11 mm



Öffnungsweg



Course d’ouverture



Opening stroke



2 x 2 mm



*Greifkraft total – öffnend – schliessend



*Force de préhension total – ouverture – fermeture



*Clamping force total – opening – closing



2 x 23 N 2 x 18 N



Positionen



Positions



Positions



2



Kolbendurchmesser



Diamètre du piston



Piston diameter



11 mm



Wiederholgenauigkeit



Précision de répétition



Repeating precision



+/- 0.01 mm



Umschlaggenauigkeit



Précision d’indexation



Indexing accuracy



+/-0.05 mm



Betriebstemperatur Lagertemperatur (nicht condensierend)



Température d’utilisation Temp. de stockage (pas de condensation)



Operation temperature Storage temperature (non condensing)



0 °C..+50 °C 0 °C..+50 °C



Luftanschlüsse Betriebsdruck Luftverbrauch / Zyklus (gefilterte Druckluft, ungeölt od. geölt)



Raccord d’air Pression d’alimantation Consomation d’air / Cycle (air comprimé filtré, extempt d’huille ou air huilé)



Air connections Operating pressure Air consumption / cycle (filtered compressed air, oil-free or oilcontaining)



M3 6 bar +/-2 0.005 Nl



Modulgewicht



Poids du module



Weight of module



0.035 kg



Einbaulage



Position de montage



Installation position



Befestigungsraster hinten



Trame de fixation derrière



Fixing grid behind



16 mm (M2.5)



Befestigungslöcher seitlich



Trucs de montage secondaires



Mounting hole side



16 mm (M2.5)



Die technischen Daten beziehen sich auf einen Nenndruck von 6 bar und Afag Standard-Testbedingungen.



Les caractéristiques techniques se basent sur une pression de consigne de 6 bar et les tests standard Afag.



The technical data refer to a nominal pressure of 6 bar under Afag standard test conditions.



*Greifkraft Diagramme beachten.



*Diagramme de serrage de noter.



*Graph of gripping forces note.



Im Lieferumfang inbegriffen: 2 Zentrierhülsen 4 x 2 mm 1 Beipackset



La livraison comprend: 2 Douille de centrage 4 x 2 mm 1 Supplément set



Included in the delivery: 2 Centering bushing 4 x  2 mm 1 By pack kit



Der PG 12 kann mit geölter oder ölfreier Luft betrieben werden.



Pour la commande du module PG 12 on peut utiliser aussi bien de l’air huilé que de l’air exempt d’huile.



The PG 12 may be operated with oil-containing or oil-free air.



Reinraumklasse: 10 000 (Federal Standard 209E)



Classe de salle blanche: 10 000 (Federal Standard 209E)



Clean room class: 10 000 (Federal Standard 209E)



Garantie: 40 Mio. Lastwechsel  / 2 Jahre



Garantie: 40 millions de courses / 2 ans



Warranty: 40 Mio load strokes / 2 years
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PG 16



GREIFMODULE MODULES DE PREHÉNSION GRIPPER MODULES



P (M3)



P (M3)



Typ



Type



Max. zul. stat. Momente (pro Greifbacke)



Moments stat. max. autorisés Max. permittet stat. torque (par doigt) (per jaw)



Ma Mb Mc



3 Nm 3 Nm 3 Nm



Max. zul. dynamische Momente Moments dyn. max. autorisés Max. permitted dyn. torque (pro Greifbacke) (par doigt) (par jaw)



Ma Mb Mc



3 Nm 3 Nm 3 Nm



Max. statische Kraft



Force static max.



Max. static force



F



60 N



Max. dynamische Kraft



Force dyn. max.



Max. dyn. force



F



0.6 N



Min. Schliesszeiten (in Abhängigkeit des Gewichts der Finger) Temps fermeture minimal (en dépendance de poids de doigt) Minimal closing time (in the dependence weight of finger) *S  chliesszeiten im ungedrosselten Betrieb Couvre-feu à l'exploitation sans éntranglement Curfew in operation unthrottled
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Type



PG 16



*Schliesszeit / Temps fermeture / Closing time



Fingergewicht / Poids de doigt /  Weight of finger



50 ms



=



60 g



30 ms



=



40 g



20 ms



=



30 g



10 ms



=



-



PG 16



TECHNISCHE DATEN DONNÉES TECHNIQUES TECHNICAL DATA Typ



Type



Type



PG 16



Bestellnummer



Article no.



Order No.



50332224



Zylinder



Cylindre



Cylinder



16 mm



Öffnungsweg



Course d’ouverture



Opening stroke



2 x 4 mm



*Greifkraft total – öffnend – schliessend



*Force de préhension total – ouverture – fermeture



*Clamping force total – opening – closing



2 x 39 N 2 x 33 N



Positionen



Positions



Positions



2



Kolbendurchmesser



Diamètre du piston



Piston diameter



16 mm



Wiederholgenauigkeit



Précision de répétition



Repeating precision



+/- 0.01 mm



Umschlaggenauigkeit



Précision d’indexation



Indexing accuracy



+/-0.05 mm



Betriebstemperatur Lagertemperatur (nicht condensierend)



Température d’utilisation Temp. de stockage (pas de condensation)



Operation temperature Storage temperature (non condensing)



0 °C..+50 °C 0 °C..+50 °C



Luftanschlüsse Betriebsdruck Luftverbrauch / Zyklus (gefilterte Druckluft, ungeölt od. geölt)



Raccord d’air Pression d’alimantation Consomation d’air / Cycle (air comprimé filtré, extempt d’huille ou air huilé)



Air connections Operating pressure Air consumption / cycle (filtered compressed air, oil-free or oilcontaining)



M3 6 bar +/-2 0.0064 Nl



Modulgewicht



Poids du module



Weight of module



0.070 kg



Einbaulage



Position de montage



Installation position



Befestigungsraster hinten



Trame de fixation derrière



Fixing grid behind



20 mm (M3)



Befestigungslöcher seitlich



Trucs de montage secondaires



Mounting hole side



20 mm (M3)



Die technischen Daten beziehen sich auf einen Nenndruck von 6 bar und Afag Standard-Testbedingungen.



Les caractéristiques techniques se basent sur une pression de consigne de 6 bar et les tests standard Afag.



The technical data refer to a nominal pressure of 6 bar under Afag standard test conditions.



*Greifkraft Diagramme beachten.



*Diagramme de serrage de noter.



*Graph of gripping forces note.



Im Lieferumfang inbegriffen: 2 Zentrierhülsen 5 x 2.5 mm 1 Beipackset



La livraison comprend: 2 Douille de centrage 5 x 2.5 mm 1 Supplément set



Included in the delivery: 2 Centering bushing 5 x 2.5 mm 1 By pack kit



Der PG 16 kann mit geölter oder ölfreier Luft betrieben werden.



Pour la commande du module PG 16 on peut utiliser aussi bien de l’air huilé que de l’air exempt d’huile.



The PG 16 may be operated with oil-containing or oil-free air.



Reinraumklasse: 10 000 (Federal Standard 209E)



Classe de salle blanche: 10 000 (Federal Standard 209E)



Clean room class: 10 000 (Federal Standard 209E)



Garantie: 40 Mio. Lastwechsel  / 2 Jahre



Garantie: 40 millions de courses / 2 ans



Warranty: 40 Mio load strokes / 2 years
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PG 20



GREIFMODULE MODULES DE PREHÉNSION GRIPPER MODULES



P (M3)



P (M3)



Typ



Type



Max. zul. stat. Momente (pro Greifbacke)



Moments stat. max. autorisés Max. permittet stat. torque (par doigt) (per jaw)



Ma Mb Mc



10 Nm 10 Nm 10 Nm



Max. zul. dynamische Momente Moments dyn. max. autorisés Max. permitted dyn. torque (pro Greifbacke) (par doigt) (par jaw)



Ma Mb Mc



10 Nm 10 Nm 10 Nm



Max. statische Kraft



Force static max.



Max. static force



F



100 N



Max. dynamische Kraft



Force dyn. max.



Max. dyn. force



F



1N



Min. Schliesszeiten (in Abhängigkeit des Gewichts der Finger) Temps fermeture minimal (en dépendance de poids de doigt) Minimal closing time (in the dependence weight of finger) *S  chliesszeiten im ungedrosselten Betrieb Couvre-feu à l'exploitation sans éntranglement Curfew in operation unthrottled
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Type



PG 20



*Schliesszeit / Temps fermeture / Closing time



Fingergewicht / Poids de doigt /  Weight of finger



50 ms



=



100 g



30 ms



=



60 g



20 ms



=



-



10 ms



=



-



PG 20



TECHNISCHE DATEN DONNÉES TECHNIQUES TECHNICAL DATA Typ



Type



Type



PG 20



Bestellnummer



Article no.



Order No.



50332225



Zylinder



Cylindre



Cylinder



20 mm



Öffnungsweg



Course d’ouverture



Opening stroke



2 x 6 mm



*Greifkraft total – öffnend – schliessend



*Force de préhension total – ouverture – fermeture



*Clamping force total – opening – closing



2 x 68 N 2 x 54 N



Positionen



Positions



Positions



2



Kolbendurchmesser



Diamètre du piston



Piston diameter



20 mm



Wiederholgenauigkeit



Précision de répétition



Repeating precision



+/- 0.01 mm



Umschlaggenauigkeit



Précision d’indexation



Indexing accuracy



+/-0.05 mm



Betriebstemperatur Lagertemperatur (nicht condensierend)



Température d’utilisation Temp. de stockage (pas de condensation)



Operation temperature Storage temperature (non condensing)



0 °C..+50 °C 0 °C..+50 °C



Luftanschlüsse Betriebsdruck Luftverbrauch / Zyklus (gefilterte Druckluft, ungeölt od. geölt)



Raccord d’air Pression d’alimantation Consomation d’air / Cycle (air comprimé filtré, extempt d’huille ou air huilé)



Air connections Operating pressure Air consumption / cycle (filtered compressed air, oil-free or oilcontaining)



M3 6 bar +/-2 0.010 Nl



Modulgewicht



Poids du module



Weight of module



0.132 kg



Einbaulage



Position de montage



Installation position



Befestigungsraster hinten



Trame de fixation derrière



Fixing grid behind



30 mm (M4)



Befestigungslöcher seitlich



Trucs de montage secondaires



Mounting hole side



30 mm (M4)



Die technischen Daten beziehen sich auf einen Nenndruck von 6 bar und Afag Standard-Testbedingungen.



Les caractéristiques techniques se basent sur une pression de consigne de 6 bar et les tests standard Afag.



The technical data refer to a nominal pressure of 6 bar under Afag standard test conditions.



*Greifkraft Diagramme beachten.



*Diagramme de serrage de noter.



*Graph of gripping forces note.



Im Lieferumfang inbegriffen: 2 Zentrierhülsen 7 x 3 mm 1 Beipackset



La livraison comprend: 2 Douille de centrage 7 x 3 mm 1 Supplément set



Included in the delivery: 2 Centering bushing 7 xv3 mm 1 By pack kit



Der PG 20 kann mit geölter oder ölfreier Luft betrieben werden.



Pour la commande du module PG 20 on peut utiliser aussi bien de l’air huilé que de l’air exempt d’huile.



The PG 20 may be operated with oil-containing or oil-free air.



Reinraumklasse: 10 000 (Federal Standard 209E)



Classe de salle blanche: 10 000 (Federal Standard 209E)



Clean room class: 10 000 (Federal Standard 209E)



Garantie: 40 Mio. Lastwechsel  / 2 Jahre



Garantie: 40 millions de courses / 2 ans



Warranty: 40 Mio load strokes / 2 years
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Ihr Vertriebspartner:



www.afag.com [email protected]
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